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Škoda Auto omezuje výrobu, na některých linkách ruší
směny

novinky.cz/clanek/ekonomika-skoda-auto-omezuje-vyrobu-na-nekterych-linkach-rusi-smeny-40421512

Výrobní situace ve Škodě Auto se zhoršuje. Automobilka znovu čelí

nedostatku čipů, a proto v tomto týdnu ruší některé směny na

montážní lince, kde se vyrábí vozy Octavia a Enyaq. Informovaly

o tom Odbory Kovo MB ve svém týdeníku Škodovácký odborář.

Závod v Kvasinách pokračuje bez omezení.

Foto: Radek Plavecký, Právo

Provoz nové lakovny v mladoboleslavské automobilce Škoda Auto (ilustrační

foto).

Článek

„Situace ve výrobě se po optimistických prvních týdnech tohoto roku

opět zhoršuje,“ píše Škodovácký odborář s tím, že od pondělí tak

výroba v závodě MB I, odkud vyjíždí nová auta Octavia a Enyaq,

pojede jen ve čtyřech ranních směnách od úterý do pátku a všechny

ostatní směny se ruší.

Na toto omezení jsou pak navázané směny i ve svařovně MB I, kde je

zaveden stejný režim, a dopad to má i na lakovnu MB B. Tam budou

tento týden jen tři ranní směny. V závodě MB II, kde se vyrábí vozy

Fabia, Scala a Kamiq, odpadly všechny tři pondělní směny, po zbytek

týdne se ale bude vyrábět.

Směny Škoda ruší i v továrně ve Vrchlabí, kde je 20směnný režim na

montáž převodovek a obrábění. Výroba se tam zastaví ve čtvrtek

v 18 hodin a znovu se spustí až v pondělí, rovněž v 18 hodin. Naopak

v Kvasinách se bude vyrábět dál bez omezení, informoval dále

týdeník.

„Odbory Kovo pro dotčené zaměstnance opět vyjednaly náhradu ve

výši 80 procent průměrné mzdy, tedy zhruba denní výdělek,“ ujistily

odbory.
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Škoda Auto není v omezování výroby sama. Kolínská Toyota už

minulý týden informovala, že v únoru kvůli nedostatku komponentů

zastaví výrobu. Poslední směna je plánovaná na úterý.

Kolínská Toyota v únoru zastaví kvůli nedostatku součástek výrobu

Ekonomika

Výběr článků

Sikorski se rozpovídal o Ukrajině a opět nahrál ruské propagandě

Válka na Ukrajině

Ukrajinská elita marnila čas skrýváním své korupce a mánie po

velikosti za příběh, že hraje nějakou velkou hru. V rozhovoru pro

časopis Krytyka Polityczna to...

Snímek NASA zachytil na povrchu Marsu podobu medvídka Paddingtona

Koktejl

Medvídek Paddington je oblíbená postavička z dětských knížek

britského spisovatele Michaela Bonda. A všichni příznivci medvídka

milujícího marmeládové sendviče...
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Taxi bez řidiče srazilo v Praze chodkyni. Mladá žena zemřela

Krimi

Vozidlo taxislužby bez řidiče srazilo v pondělí odpoledne chodkyni

jdoucí po chodníku. I přes okamžitou resuscitaci 23letá žena zemřela.

Rána pro internetové objednávky. Dark stores zakázala po Amsterodamu
i Barcelona

Internet a PC

Barcelonská radnice schválila úplný zákaz takzvaných dark stores,

tedy distribučních center pro objednávky přes internet, v nichž se

nedá nakupovat na místě....

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Další služby

Volby 2023

Výsledky voleb
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